9¢8v :adA

<- 6661 ‘1ebuey

9002 - 6661 -(¥X¥) 0052-9
<-9002 :(¥X¥) 05-19
plo4/epzen e

suononJsul Bumi




[M12x1,5x40 (10.9) 91Nm

&)

-

é& ::.'@
4826/5

¥

[M10x30 (10.9) 65Nm| > €
AU %y 4826/6

S

R [M12x1,5x40 (10.9) 9TNm

ol [M10x30 (10.9) 65Nm|

- 4%;\-5 h\‘
[M12x40 (10.9) 110Nm| &2 m “

&

[M8x30 (10.9) 40Nm O)
[M16x70 (8.8) 270Nm| 9550017

© 482670MN/08-08-2007/1

N =

Dispositivo di traino tipo: 4826
Per autoveicoli: Mazda BT-50 (4x4); 2006->
B-2500 (4x4); 1999 - 2006
Ford Ranger; 1999->
Tipo funzionale:

Classe e tipo di attacco: F

Omologazione: e11 00-6367 / e4 00-5950
Valore D: 15,0 kN

Carico Verticale max. S: 125 kg

Larghezza rimorchiabile per Caravan e T.A.T.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm
superiore (vedi D.M.28/05/85)

Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo

Per verificare I'idoneita del dispositivo di traino omologato a norma TxC

CEE 94/20, all’installazione sulla vettura su cui si intende procede- D= . 0,00981:< 15,0 kN

re al montaggio, compilare la seguente formula (se necessario *

decl elam rimorchiabile): dove: T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)

C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO: Ia sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformit alle prescri-
zioni sia del costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il seguente dispositivo di attacco meccanico:

TIMBRO e FIRMA

Si dichiara inoltre di aver informato I'utente del veicolo sul’USO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

© 482670MN/08-08-2007/10



¢/.00¢-80-80/NIN0L928Y ©

(8'8) 02X9LIN (X2)

/ (6°01) OVXZLIN (x8)
o

(x2) %
ZHN (X2) =2 (6°01) OVXS IXZ LI (X8)
8IN (xp) &

(8 Bunool-yes) 9k (xg) (T

(6°01) 0EXOLIN (X¥)
(o1 Buniool-yles) 2k (xe) (T

(01 Buppor-yes) oL (x2) ()

(01 Buniool-jies) s (xv) (D) (6'01) 0EX8I (XP)

6/,00¢-80-80/NIN0L928Y ©

iMO ww Qo AN g

4= 000°00€ NN 00S2-9 V

000°00€ 4mNN 00S2-9 W

N~ = Tlv

|i| N (x2) @; IEI




Couplingsclass: F

g D-Value : 15,0 kN

el11 00-6367

E ! .
v O 0| |MODIFICATION?
I8 3

© 482670MN/08-08-2007/8



¥/,.00¢-80-80/NIN0L92C8Y ©

*UOIIEDIUNWIWOISIW S1Y}
Jo }nsai e se Buisue siapew Aue 1oy Ayjiqisuodsal ydesoe jou op
Jeuoieusaiu] yuug “uonajdwos o} Joud asueidasoe s J8woisnd ay}
jo Jaaulbua uone|eisul ay} Aq paulelqo aq I SNIN UOIBWIOoLOD

— Jadwing ay} jo Bumno ayy jiejua ssasoud uonejjelsul siyi pjnoys ,

‘310N

‘uabuuque OZAIS gewab abejuy ayosupMa|g .
"usgeb AL Jep J8po Js|puByydR Jy| UUBY JBgnisly Junysny
‘uep
-1am jauyodaiabyoeu LUap\-a Wap sne s|jejusuagabab isejabueyuy abisse|nz
-1IsyoQy alp gnw ssjyoimebbneziyeq sep usbuniepuy leg “uswysujue nz
uabepelun Bnaziye uap 1si isejabueyuy suasse|abnz Bnaziye4 sep Iny aiq .

*3SIAMNIH

w000+ w0

£/200¢-80-80/NIN0L9c8Y ©

TN

(Buppool-488) 9LIN (X2)

(8'8) 0/X9LIN (x2)

(Bunjool-es) ZLIN (xg) T

(6°01) OPXZLIN (X8)




L]
= (2x) M12x1,5x40 (10.9)

(2x) M12

(4x) M10x30 (10.9)

& (4x) M10 (Self-locking)

© 482670MN/08-08-2007/6




 
 
    
   HistoryItem_V1
   SimpleBooklet
        
     Create a new document
     Order: single binding (saddle stitch)
     Sheet size: 11.693 x 8.268 inches / 297.0 x 210.0 mm
     Front and back: backs interleaved, upside-down
     Align: centre pages top to bottom, pull to centre
      

        
     0
     CentreSpine
     InlineInvert
     10.0000
     20.0000
     0
     Corners
     0.3000
     None
     1
     0.0000
     1
     0
     0
            
       D:20170522104953
       841.8898
       a4
       Blank
       595.2756
          

     Wide
     16
     Single
     30
     125
    
     0
     Custom
            
       CurrentAVDoc
          

     1
      

        
     QITE_QuiteImposing2
     Quite Imposing 2.9b
     Quite Imposing 2
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base





